
Zápisnica 
zo 7. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Dunajskej Lužnej v roku 2014 

zo dňa 12. 08. 2014,  ktoré sa konalo v zasadačke OcÚ 
 
 
Prítomní: prítomní poslanci v počte 10  

menovite: pp.  Lodňanek, Németh, Jánošík, Tesárik, Solař, Takáčová, Georgiev, 
Fehér,  Muráň, Šesták 
ospravedlnený: p. Rigó 

  starosta obce p. Štefan Jurčík 
                    prednostka OcÚ – ospravedlnená, v zastúpení: Magdaléna Hanuliaková 
                    hlavný kontrolór obce 
          pracovníci OcÚ a občania  obce   
                    (viď prezenčná listina)  
 
 
 
Začiatok rokovania o 17,50 hod. 
 
 
Bod č. 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 
a zapisovateľa 
Starosta obce privítal poslancov OZ a ostatných prítomných. Konštatoval, že podľa prezenčnej 
listiny je OZ uznášania schopné a otvoril 7. verejné zasadnutie OZ v roku 2014.  
Do návrhovej komisie boli navrhnutí: pp. Tesárik, Šesták, Muráň. 
Za overovateľov zápisnice boli menovaní pp. Fehér a Solař. 
Za zapisovateľku bola určená p. Valašíková. 
 
Bol prečítaný návrh programu zasadnutia. 
Diskusia: pp. Georgiev a Jánošík 
p. Georgiev – žiadal vysvetliť bod 9 – preplatenie dovolenky starostovi obce. Vysvetlil HK, ktorý 
zároveň poznamenal, že nie je treba súhlas poslancov OZ. 
Následne po tomto vyjadrení stiahol starosta obce bod z rokovania. 
  
p. Jánošík - navrhol namiesto stiahnutého bodu 9 zaradiť bod o navrhnutých oceneniach pri 
príležitosti Dňa obce. 
 
Uznesenie č. 2014/07-01 k bodu č. 1 
OZ  volí za členov návrhovej komisie poslancov: p.p. Tesárik, Šesták, Muráň 

 
OZ  schvaľuje program rokovania podľa pozvánky a doplnený o bod č. 9. 
  
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10  (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 

 
Bod č. 2 - Kontrola plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho 
OZ 
Z predchádzajúceho OZ neboli žiadne úlohy. Odpoveď p. Georgievovi bola poslaná. 
Diskusia:  
p. Takáčová – požadovala informáciu o reklamácii stavby novej MŠ kvôli akustike – zvýšenej 
hlučnosti nad rámec škôlky. 
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p. starosta – reklamácia nie je odstránená a vidí to na dlhý čas. Dodávateľ tvrdí, že to nie je ich 
chyba, nie je to kolaudačná vada. Odstránenie vo finančnom vyjadrení je cca 15 tisíc €. Ak sa 
nedohodne obec s dodávateľskou firmou Touax do konca tohto týždňa, obec podá sťažnosť 
právnikom. 
 
Uznesenie č. 2014/07-02 k bodu č. 2 
OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z 
predchádzajúceho OZ. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 9  (pp. Šesták, Jánošík, Solař, Georgiev, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň)   
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
p. Fehér nebol prítomný 

návrh bol schválený 
   
 
 
Bod č. 3 - Návrh na schválenie rozpočtového opatrenia  č. 2/2014 
Prišli dve pripomienky k VO modulovej stavby ZŠ. Stavebné povolenie je vydané.  
p. Halán – RO bolo zverejnené a bez pripomienok. 
Diskusia: pp. Georgiev, Takáčová, Jánošík 
p. Georgiev – k dotácii z MŠ – 200 tis. € - dá návrh na uznesenie. A pripomenul, že nie je dobré 
dať firmám na vedomie, že ide o výšku 400 tis. € - výstavba ZŠ. 
p. starosta – VO je už uzatvorené. 
p. Takáčová – je čas riešiť konečnú sumu. Nikto nevie, prečo je navýšenie takmer o 100 %. Stojí 
si za názorom, že modulová stavba je zlá voľba. Viď MŠ v Novej Lipnici. O peniazoch dostali 
informáciu v jednom riadku. 
p. starosta – MŠ stála 390 tisíc €. Zastavaná plocha je o 50 % menšia ako bude ZŠ.  
hl. kontrolór – zapojenie rezervného fondu do rozpočtu je možné len do konca augusta. Preto ho 
tam dali. 
p. Jánošík – podáva tri návrhy na uznesenie a spoločné hlasovanie – dotácia na tréningové 
centrum, navýšenie o 2000 € na evanjelický kostol a zrušenie príspevku na výstavbu Morušová 
ulica. 
p. starosta – sa ho pýta, aby mu povedal, kde zobrať na tieto návrhy peniaze.  
p. Fehér – nesúhlasí s navýšením dotácie pre OFK, to sa robí len raz do roka. Výnimočne, ale 
pred akciou, nie dodatočne. Výročie evanjelického kostola vedia že bude dlhodobo predtým. Ani 
štadión nie je mimoriadna udalosť. 
p. Takáčová – o každej jednej položke treba hlasovať zvlášť. Každý poslanec by mal vedieť čo je 
v súlade s VZN a predpismi. K Morušovej ulici – mala by ju obec riešiť a vybudovať, boli tu už aj 
iné precedensy. 
p. Oltus – dal mu slovo starosta obce – vysvetlil celú záležitosť ohľadne kauzy Morušová ul. – 
pôvodný projekt 22 RD so stavebnými povoleniami a právoplatným Územným rozhodnutím bol po 
7 mesiacoch v celom rozsahu zrušený z dôvodu pochybenia pracovníka stavebného úradu - zlý 
úradný postup. Pôvodná dohoda spoločnosti IMOL s obcou, že vybuduje Morušovú ulicu v rámci 
tohto projektu 22 RD, bola týmto krokom zrušená. Po roku predložili polovičný projekt na polovici 
územia len na 10 RD. Od obce dostali podmienku vybudovania Morušovej ulice – 50 % firma IMOL 
a 50 % obec so združenými prostriedkami od občanov. Táto podmienka je uvedená v územnom 
rozhodnutí a v stavebných povoleniach. Ešte v roku 2011 f. IMOL vybudovala cca polovicu cesty. 
 Bolo by urobených celých 50 %, keby v ceste nestáli stĺpiky jedného občana. Od roku 2011 obec 
nebola schopná dať tieto stĺpiky odstrániť. Ak tam budú vlastnícke práva vysporiadané – v 
septembri môže byť polovica cesty zo strany firmy IMOL dokončená, čím si splní svoj záväzok. 
Druhú polovicu Morušovej je IMOL ochotná dobudovať za finančnej spoluúčasti obce a dotknutých 
vlastníkov nehnuteľností. 
 
Pozmeňujúci návrh – p. Jánošík 
Dotácia pre OFK 1500 €; dotácia pre evanjelický kostol 2000 €; zrušenie príspevku obce pre 
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Morušovú ulicu 6000 €. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 5 (pp. Jánošík, Lodňanek, Németh, Muráň, Šesták)  
„zdržal sa“: 3 (pp. Georgiev, Tesárik, Fehér) 
„proti“: 2 (pp. Takáčová, Solař) 

návrh nebol schválený 
 
 
 
Uznesenie č. 2014/07-03 k bodu č. 3 
OZ   schvaľuje zmenu rozpočtu obce nasledovne: 
 
kapitálové príjmy  
Dotácia na výstavbu ZŠ od MV SR navýšenie o 200 000,- € 
.  
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10  (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
príjmové finančné operácie 
Nevyčerpané príspevky od FO a PO na výstavbu MŠ navýšenie o 30 751,- € 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10  (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
kapitálové výdavky  
Program 9.3.21 – Výstavba ZŠ navýšenie o 200 000,- € 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10  (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
 
Bod č. 4 – Návrh VZN č. 8/2014, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o určení výšky 
príspevku na čiastočnú úhradu nákladov, o výške príspevku na úhradu režijných  nákladov 
a o mieste a čase zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v znení VZN č. 
04/2014  
Informácia podaná hlavným kontrolórom. 
Bez diskusie. 
 
Uznesenie č. 2014/07-04 k bodu č. 4 
OZ schvaľuje VZN č. 8/2014, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2014 o určení výšky príspevku 
na čiastočnú úhradu nákladov, o výške príspevku na úhradu režijných  nákladov a o mieste a čase 
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zápisu dieťaťa na plnenie povinnej školskej dochádzky v znení VZN č. 04/2014. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 5 – Zverejnenie počtu obyvateľov obce    
Bez diskusie. 
 
Uznesenie č. 2014/07-05 k bodu č. 5 
OZ ukladá obecnému úradu, aby v zmysle § 16 ods. 9 zákona č. 346/1990 Zb. o voľbách do 
orgánov samosprávy obcí  v termíne do 22. augusta 2014, zverejnil spôsobom v obci obvyklým 
aktuálny počet obyvateľov obce. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
 
Bod č. 6 – Návrh na určenie rozsahu výkonu funkcie starostu obce Dunajská Lužná na nové 
volebné obdobie  
Bez diskusie. 
 
Uznesenie č. 2014/07-06 k bodu č. 6 
OZ určuje v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. 
rozsah výkonu funkcie  starostu obce Dunajská Lužná vo volebnom období  r. 2014 - 2018 na plný  
úväzok. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
 
Bod č. 7 – Návrh na určenie počtu poslancov obce Dunajská Lužná, na počet volebných 
obvodov a na počet poslancov v jednotlivých volebných obvodoch na nové volebné 
obdobie  
Diskusia ku volebným obvodom: pp. Georgiev, Takáčová, Franko, Solař, Fehér 
p. Georgiev – pred 4 rokmi sa ľudia dožadovali hlasovať aj za kandidátov na poslancov iných 
obvodov. Preto navrhuje jeden volebný obvod. 
p. Takáčová – už 3 volebné obdobia občania žiadajú jeden volebný obvod. Poslanci by mali 
pracovať rovnomerne za všetky časti obce. Navrhuje jeden VO. 
p. Fehér – tiež žiadal o prehodnotenie v prospech jedného VO. 40 rokov od založenia obce – od 
zlúčenia do jedného celku je dostatočná doba na to, aby to bola nielen jedna obec ale aj jeden VO. 
p. Franko – poslanec zastupuje všetkých občanov. A ako budúci kandidát na poslanca tiež bude 
a chce zastupovať všetkých z celej obce. 
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TP p. Lodňanek – on je opačného názoru – ľudia podľa neho preferujú 3 VO.  
 
Pozmeňujúci návrh p. Georgieva: 
OZ určuje jeden volebný obvod. 
 
„za“: 4 (pp. Georgiev, Takáčová, Fehér, Solař) 
„zdržal sa“: 6 (pp. Tesárik, Németh, Šesták, Jánošík, Lodňanek, Muráň) 
„proti“: nikto 

návrh nebol schválený 
 
 
Diskusia k počtu poslancov:  
p. Fehér - navrhol maximálny počet poslancov – 13. 
 
Pozmeňujúci návrh p. Fehéra: 
OZ určuje 13 poslancov. 
 
„za“: 1 (p. Fehér) 
„zdržal sa“: 6 (pp. Takáčová, Solař, Tesárik, Németh, Šesták, Muráň) 
„proti“: 3 (pp. Georgiev, Jánošík, Lodňanek) 
 

návrh nebol schválený 
 
 
Uznesenie č. 2014/07-07 k bodu č. 7 
OZ určuje v súlade s § 11 ods. 3 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. vo 
volebnom období  r. 2014 - 2018 počet poslancov obce Dunajská Lužná – 11 

 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 9 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: 1 (p. Fehér) 

návrh bol schválený 
 

 
OZ určuje v súlade s § 9 ods. 3 zákona č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí 

v obci Dunajská Lužná 3 volebné obvody 

 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 6 (pp. Jánošík, Tesárik, Lodňanek, Németh, Muráň, Šesták)  
„zdržal sa“: 4 (pp. Fehér, Takáčová, Georgiev, Solař)  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 

 
OZ určuje v súlade s § 9 ods. 3 zákona č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí 
v obci Dunajská Lužná v jednotlivých volebných obvodoch tieto počty poslancov: 
obvod č. 1 – Jánošíková:   5 
obvod č. 2 – Nová Lipnica:  2 
obvod č. 3 – Nové Košariská: 4 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 9 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: 1 (p. Fehér) 

návrh bol schválený 
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Bod č. 8 - Žiadosť o súhlas so zriadením vecného bremena na pozemku KN-E parcela číslo 
1459, k.ú. N.K - priznanie práva zriadenia a uloženia elektroenergetických zariadení 
v prospech Západoslov. distribučnej a.s., BA (č.j. 2345/2014) 
Bez diskusie. 
 
Uznesenie č. 2014/07-08 k bodu č. 8 
OZ schvaľuje zriadenie vecných bremien, predmetom ktorých je povinnosť strpieť –  

a) zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení 
b) užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a akékoľvek 
iné stavebné úpravy elektroenergetickej stavby a jej odstránenie 
c) vstup prechod a prejazd peši, motorovými a nemotorovými dopravnými prostriedkami, 
strojmi a mechanizmami oprávneným za účelom výkonu povolenej činnosti a činností 
uvedených v bode a) a b) na nehnuteľnosti pozemku KN-E, parcela číslo 1459 o výmere 
23274 m2, druh pozemku – trvalé trávnaté porasty, LV 1008, katastrálne územie Nové 
Košariská, obec Dunajská Lužná, okres Senec, v prospech Západoslovenská distribučná, a.s., 
Bratislava. Vecné bremeno uvedené v bode a) a v bode b) sa vzťahuje na časť nehnuteľnosti 
v rozsahu vyznačenom v GP číslo 74/2014, overenom Okresným úradom Senec, odbor 
katastrálny dňa 09.06.2014 pod číslom 1087/2014, vecné bremeno uvedené v bode c) sa 
vzťahuje na celú zaťaženú nehnuteľnosť. Vecné bremená sa zriaďujú bezodplatne na dobu 
neurčitú. 

 

Hlasovanie za návrh: 
„za“: 9 (pp. Jánošík, Solař, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 
p. Georgiev nebol prítomný 

návrh bol schválený 
  
 
Bod č. 9 – Návrh na schválenie ocenení odmena obce a cena obce 
Pani Ducková – Adamcová podala písomný návrh na ocenenie Čestné občianstvo pani Terézie 
Vašiovej, ktorá bola 40 rokov v nepretržitom pracovnom pomere (učiteľka a riaditeľka) v materskej 
škole. Tento návrh si osvojil p. Fehér. 
 
 
Uznesenie č. 2014/07-09 k bodu č. 9 
OZ schvaľuje udelenie ocenenia – Odmena obce pre Františka Konráda. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
OZ schvaľuje udelenie ocenenia – Cena obce pre PhDr. Stanislava Bajaníka. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
OZ schvaľuje udelenie ocenenia – Čestné občianstvo – pre Teréziu Vašiovú. 
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Hlasovanie za návrh: 
„za“: 9 (pp. Jánošík, Solař, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, Šesták)  
„zdržal sa“: 1 (p. Georgiev)  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
Bod č. 10 – Rôzne 
 
p. starosta 
na OcÚ prišiel list od vedúcej ŠJ ZŠ – žiadosť o preplatenie sumy 3.948 € za vykonanie opráv 
havarijného stavu. Na ŠJ bola schválených 4 000 € a 11 840 € na konvektomat a 9 300 € na 
havarijné situácie. Doteraz je prečerpaných 24 tis. €.  Dnes je stav mínus 7 830 €. 
Diskusia: pp. Némethová, Lodňanek, Solař, Takáčová 
p. Némethová -  s týmito prácami nepočítali. Je to skutočne havarijný stav, vodou zatečené  
elektrické vedenie. 
p. Lodňanek -  problém vznikol pri vykonanej hygienickej kontrole. 
p. Takáčová – nikto nepovedal, ž čoho to bude kryté. Obec mala o tom vedieť, táto zákazka bola 
robená bez objednávky. Preveriť možnosť spolufinancovania.  
FP p. Fehér – tento havarijný stav počas rekonštrukcie pokryť z rezervného fondu. 
p. Solaŕ – pýtal sa, či je riešená už aj zvýšená kapacita ŠJ. 
p. Georgiev 
Podal dva návrhy na uznesenie: o náhradnej výsadbe na sídlisku a o poskytnutí mimoriadnych 
dotácií pre evanjelický kostol a OFK. 
p. Mosný 
Prečítal rozsiahly dokument – pripomienky a námety: o zrušení vstupu z Hlavnej cesty na cintorín 
v NK a bezpečnosti na ňom; o nevyužívaní nového parkoviska pre MKS a tým vznikajúcimi 
kolíznymi situáciami v tejto časti obce pri veľkých akciách; zabezpečenie rýchlej nápravy z 
blikajúcej oranžovej na tri farby – semafor pri MKS;  kontroly predaja na verejnom priestranstve; 
aktivačné práce; bezpečnosť pracovníkov OcÚ pri práci na vozovkách alebo vo výške; 
zefektívnenie práce na OcÚ;  
p. starosta – vyjadril sa ku každému bodu a požiadal p. Mosného, aby tieto pripomienky a námety 
podal v písomnej forme na OcÚ. 
p. Tesárik  
upozornil na zloženú zámkovú dlažbu pri smetiakoch – cintorín NK – treba to odviesť na obecný 
pozemok. 
p. Ševčíková 
kontajner na sklo pri pošte je už dlhodobo preplnený, treba ho odviezť a pravidelne kontrolovať 
stav naplnenosti. 
p. starosta – sklo sa vyváža 1x za dva mesiace v jutových vreciach z domov, vrecia sú buď na 
OcÚ alebo na ZD. Treba si ich vyzdvihnúť a keď nie sú na ZD – nahlásiť stav na HS, aby tieto 
zabezpečila. 
 
 
Uznesenie č. 2014/07-10/01 k bodu č. 10 
OZ schvaľuje uhradenie faktúry v sume 3 948,-€ v súvislosti s odstránením havarijnej situácie pri 
rekonštrukcii školskej jedálne z kapitálových príjmov obce. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
OZ schvaľuje na základe schváleného VZN o čerpaní dotácií: 
a) mimoriadnu dotáciu pre Evanjelickú cirkev pri príležitosti 200. výročia vysvätenia evanjelického 
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kostola vo výške 2 000,- € 
b) mimoriadnu dotáciu pre OFK Dunajská Lužná pri príležitosti otvorenia NTC Dunajská Lužná na 
zabezpečenie kultúrneho programu vo výške 1 500,- € 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 7 (pp. Jánošík, Georgiev, Fehér, Lodňanek, Németh, Muráň, Šesták)  
„zdržal sa“: 1 (p. Solař)  
„proti“: nikto 
pp. Takáčová a Tesárik neboli prítomní 

 
návrh bol schválený 

 
OZ ukladá  

1. OcÚ zabezpečiť v čo najkratšom čase náhradnú výsadbu drevín na detskom ihrisku v časti 
Jánošíková – sídlisko. 

2. OcÚ zapracovať zmeny do rozpočtu obce. 
 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 10 (pp. Jánošík, Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, 
Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 

návrh bol schválený 
 
Interpelácie 
 
p. Takáčová -  dnes na rokovaní OZ schválili nemalé finančné prostriedky na hrane rozpočtu. 
Upozornila, že v NL nie je žiadne kultúrne obecné ihrisko, mala na mysli DI oproti MŠ a stacionáru. 
 p. Apfel – spomínané DI je zamerané, oslovili 5 firiem, ozvali sa dve s projektom. Z toho je len 
jeden vyhovujúci. Úprava DI sa rozdelí na 3 časti. Bude to ale trvať dlhší čas, pretože je letná 
sezóna a hlavne pred voľbami, kedy je aktivita obcí najvyššia. 
 
 
Uznesenie č. 2014/07-10/02 k bodu č. 10 
OZ ukladá OcÚ zabezpečiť mobiliár na detské ihrisko v časti Nová Lipnica. 
 
Hlasovanie za návrh: 
„za“: 9 (pp. Solař, Georgiev, Fehér, Tesárik, Lodňanek, Németh, Takáčová, Muráň, Šesták)  
„zdržal sa“: nikto  
„proti“: nikto 
p. Jánošík nebol prítomný 

návrh bol schválený 
 
 
Na záver zasadnutia sa starosta obce poďakoval prítomným za účasť. Rokovanie 07. OZ 2014 
bolo ukončené o 20.40  h.  
 
Zapísala :     p. Jana Valašíková   
 
Overovatelia zápisnice:   p. František Solař v.r. 
 

p. Ladislav Fehér v.r. 
                                      
Starosta obce:                                   p. Štefan Jurčík v.r.  
                   
Prednostka OcÚ – zastúpená p. M. Hanuliakovou                


